



УКРАЇНА
Великодобронська сільська рада
Ужгородського району Закарпатської області
Тридцять восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 лютого 2024 року
с. Велика Добронь

№ 700

**Про затвердження звіту про виконання
Програми соціально- економічного розвитку
Великодобронської сільської ради за 2023 рік**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши питання про виконання Програми соціально-економічного розвитку Великодобронської сільської ради за 2023 рік, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку Великодобронської сільської ради за 2023 рік, додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально - економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Великодобронський сільський голова




Федір НАДЬ

Звіт про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Великодобронської сільської ради на 2023 рік.

Програма соціально-економічного та культурного Великодобронської сільської ради була затверджена рішенням сільської ради від 03 червня 2023 року № 373. У звітному періоді діяльність Великодобронської сільської ради та її виконавчих органів було спрямовано на реалізацію заходів Програми з метою підвищення якості життя і добробуту населення громади на основі забезпечення розвитку реального сектору економіки. Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади забезпечено виконання заходів за основними напрямками життєзабезпечення населених пунктів на території ТГ.

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні корективи до програм соціального та економічного розвитку як всієї України, так і окремих областей й і громад. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які мали фінансуватися з державного та обласного бюджетів.

Провівши детальний аналіз Програми соціально-економічного та культурного розвитку Великодобронської сільської ради за 2023 року необхідно відзначити, що фінансування заходів здійснювалося з урахуванням можливостей місцевого бюджету, оскільки капітальні видатки з державного та обласного бюджету з 24 лютого 2023 року не здійснюються.

Демографічна характеристика Підгороднянської сільської ТГ

Загальна кількість постійного населення Великодобронської ТГ станом на 01.01.2023 року становила 11482 осіб, що на 11 осіб більше, ніж на 01.01.2023 року. На території громади станом на 01 січня 2024 року також зареєстровано 41 внутрішньо переміщених осіб. Житловий фонд Великодобронської ТГ станом на 01 січня 2024 року налічує 3095 домогосподарств.

Бюджетна політика і фінанси

За 2023 року до загального та спеціального фондів Великодобронського сільського бюджету, враховуючи міжбюджетні трансферти, надійшло 104194,7 тис. грн., в тому числі:

- до загального фонду –104184,7 тис. грн. (113% до плану), що на 9% більше аналогічного періоду минулого року (1583.6 тис. грн.);
- до спеціального фонду –4010 тис. грн. (189% до плану).

До загального фонду бюджету за звітний період надійшло власних доходів –36611 тис. грн., що складає 151% до плану. Річне завдання виконано на 113 відсотків.

За 2023 року у громаді нараховується 188 активних платників податків (юридичні та фізичні особи - приватні підприємці), із них юридичних осіб - 22, ФОП - 124), установи 42.

Видатки сільського бюджету

Розрахунок видатків сільського бюджету здійснено на основі Бюджетного

кодексу України зі змінами, Закону України „Про сільський бюджет на 2023 рік”.

Загальний **обсяг видатків** сільського бюджету на 2023 рік передбачено у сумі 104711,3 тис. грн (загальний фонд 93470 тис. грн, спеціальний фонд – 11241,3 тис. грн), враховуючи офіційних трансфертів.

Видаткова частина, крім податків та зборів (обов'язкових платежів), сформована за рахунок трансфертів з державного бюджету, які передбачені у Державному бюджеті України на 2023 рік у сільському бюджету у загальній сумі 63945,5 тис.грн в тому числі:

- базової дотації-29912 тис.грн;
 - додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 726,8 тис.грн;
 - освітньої субвенції – 29795,6 тис.грн;
 - субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції приватним закладом освіти-734,2
- інші субвенції-3511,1 тис.грн.

Бюджетні програми галузей соціально-культурної сфери у 2023 році займатимуть загального обсягу запланованих видатків по загальному фонду зі змінами 12984.9 тис. грн, використано 8601.5 тис. грн.

Сільська рада.

Видатки на утримання органів місцевого самоврядування - апарату Великодобронської сільської ради становить 19010,4 тис. грн , виконано 17960,8 з яких на оплату праці передбачено 15905,4 тис. грн з урахуванням нарахувань на оплату праці на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1805,0 тис. гривень.

Відділ освіти і науки, молоді та спорту Великодобронської ТГ.

На фінансування галузі освіти передбачено видатки у сумі 62685,4 тис. грн, в т. ч. за загальним фондом виконано -55894,6 тис. грн. У зазначеному обсязі заплановані видатки, що здійснюватимуться за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету, зокрема, для фінансування оплати праці з нарахуваннями педагогічних працівників закладів загальної освіти та здобуття повної загальної середньої освіти , надання дошкільної освіти за рахунок базової дотації , та надання спеціалізованої освіти мистецькими школами.

Для забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” та проведення ним фізкультурно-масових заходів серед населення регіону враховано видатки у сумі 150,0 тис. гривень, які із-за воєнним станом не використався.

Охорони здоров'я Великодобронської ТГ

На фінансування галузі охорони здоров'я у бюджеті на 2023 рік

передбачено видатки у сумі 100 тис. грн, використано-99,7 тис. грн..

У зазначеному обсязі заплановано видатки за рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я у сумі 726,8 тис. грн.

Сільською програмою забезпечення жителів села, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання на 2021-2025 роки - 100,0 тис. гривень;

На забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю виділені 4464,9 тис. грн використано 4114,0 тис. грн, по загальному фонду, 450 тис. грн по спеціальному фонду.

Відділ культури.

Будинку культури, в сільському бюджету на 2023 рік передбачено видатки в сумі 1759 тис. грн по загальному фонду використано 937,9 тис. грн.

У обсязі видатків загального фонду на оплату праці з нарахуваннями працівників спрямовується 915 тис. грн, враховуючи нарахування на зарплату, що становить 49 відсотків.

У бюджету на 2023 рік враховано видатки у сумі 260,1 тис. грн, для фінансування двох закладів культури, які повністю утримуються з бюджету: сільськи бібліотеки для дітей та юнацтва села Велика Добронь, та села Демічі.

Утримання та розвиток мережі автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету.

По стратегічній та операційній цілі забезпечено виконання наступних завдань:

1. Сприяння легалізації найманої праці – здійснюється робота щодо легалізації доходів, найманої праці та збільшення доходів місцевого бюджету;
2. Сприяння розвитку підприємництва і створенню нових робочих місць – зареєстровані нові суб'єкти підприємницької діяльності та зростання надходжень від діючих підприємств і підприємців;
3. Поточне утримання та ремонт місцевої вулично-дорожньої мережі – проведено поточні ремонти вулиць і доріг у межах сіл громади;
4. Організація збору твердих побутових відходів і їх подальшої утилізації – у селах громади проводиться збирання і вивезення твердих побутових відходів.
5. Соціальне забезпечення учасників АТО, учасників війни в Авганістані, здійснюється матеріальне забезпечення в рамках програми «Турбота» сільської ради.
6. Забезпечення соціального захисту ВПО, які були зареєстровані на території громади у 2023 році, їх безкоштовного тимчасового проживання та харчування в рамках програми «Турбота».
7. Забезпечення соціального захисту окремих категорій малозахищених верств населення громади в рамках програми «Турбота».

8. Проведення поточних ремонтів будівель освітніх закладів на території громади.

9. Підтримка і реалізація молодіжних ініціатив у громаді Проведення заходів щодо впровадження нових інструментів участі громадськості у здійсненні місцевого самоврядування – проведено збори громадян, вуличних комітетів у селах громади;

10. Налагодження співпраці через партнерів з місцевими та волонтерськими організаціями – налагоджена співпраця з благодійними та волонтерськими організаціями з України та країн ЄС щодо підтримки Збройних сил України та ВПО.

— По стратегічній цілі розвиток економічного потенціалу забезпечено виконання наступних завдань:

1. Зростання прибутковості малих підприємств, оплати праці і надходжень до місцевого бюджету – проведені заходи щодо зростання оплати праці і надходжень до місцевого бюджету;

2. Активізація залучення населення до підприємницької діяльності, легалізація нелегальної зайнятості – зафіксовано подальше зростання кількості суб'єктів підприємницької діяльності;

3. Проведення діалогу між місцевим бізнесом і владою – проводилися зустрічі місцевої та обласної влади з бізнесом;

4. Забезпечення контролю за раціональним використанням земельних ресурсів громади – збільшено надходження від земельного податку, зареєстровані нові договори оренди комунальних земель;

5. Співпраця з підприємствами лісового господарства щодо раціонального використання лісових ресурсів і реалізації їх продукції – співпраця з ДП «Ужгородський ЛГ» з питань благоустрою лісів, закупівлі дров, посадка нових лісів;

6. Забезпечення дотримання законів і правопорядку, прав і свобод громадян, безпечних умов проживання в громаді – проводиться співпраця з районним управлінням ГУНП в Закарпатській області, створено Добровільне формування територіальної громади;

7. Сприяння розвитку установам Служби надзвичайних ситуацій і правоохоронних органів та їх діяльності на території громади – співпраця з установами Служби надзвичайних ситуацій щодо питань цивільного захисту і протипожежної безпеки, створено місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

— Стратегічна ціль розвиток сфери послуг, культури і туризму По стратегічній цілі у сфери послуг, культури і туризму забезпечено виконання таких завдань:

1. Підтримка у проведенні творчих й інших культурних заходів – забезпечено проведення творчих й інших культурних заходів Будинку культури с. Демечі Великодобронської сільської ради;

Перелік

проектів /програм розвитку, які впроваджені Великодобронською сільською радою (ТГ) станом на 31.12.2023 р. в розрізі джерел фінансування з Програми соціально-економічного та культурного розвитку Великодобронської сільської ради на 2023 рік

№	Назва програми	План	Виконано	Напрями
1	'Програма "шкільне харчування" на 2023 рік	1 950 000,00	1 294 851,00 (66,4%)	Продукти харчування
2	'Програма забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання на 2023 рік	100 000,00	100 000,00	Покупка лікарство
3	'Програма по окремим пільговим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку	12 000,00	11 291,51 (94%)	Оплата послуг
4	'Програма забезпечення права дитини на виховання у сімейному оточенні на 2023-2027	50 000,00		
5	'Програма соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік	200 000,00	38 316,00 (19%)	Оплата послуг
6	'Програма по іншим заходам у сфері соціального захисту і соціального забезпечення на 2023-2025 роки "Турбота"	200 000,00 (ВПО) 500 000,00	268 000,00 (53,6%)	Підтримка сімей військовослужбових, Учасників Чернобиль. Афганіст., хворих, поховання
7	'Програма розвитку культури	500 000,00	238 143,00	Благодійний вечір

	Великодобронської сільської ради		(47%)	
8	'Програма розвитку фізичної культури серед населення Великодобронської сільської ТГ	150 000,00		
9	'Програма "Благоустрій населених пунктів на 2023 рік"	Заг. 3 247 900,00 Спец 3 953 000,00 7 200 900,00	1 726 681,00 2 328 564,00 4 055 245,00	Вуличне освітл., лампочки, сміттєсвалище, каналізація, очищення кюветів, очищення річки Гатрац
10	'Програма розвитку житлово-комунального господарства Великодобронської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області на 2023 рік	300 000,00 спец 50 000,00 заг	299 997,00 34 540,00	Поточний ремонт поліцейської станції 199745 39491 енергостанції 58313 каналізація пожежної Кондиціонер Вул, Фюрдо
11	'Програма раціонального та ефективного використання майна "Виготовлення технічної документації із землетрусою щодо інвентаризації земельної ділянки"	200 000,00	1090587,00	Технічна документація земель
12	'Програма про проведення заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха	50 000,00		
13	'Програма організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патриотичного	Спец 300 000 79%	238 500,00	Покупка машини для ЗСУ

	виховання населення Закарпатської області на 2021-2025 роки	Заг 50 000		
14	'Програма заходів національного спротиву Великодобронської сільської ради на 2023 рік	50 000,00		
15	'Програма надання матеріально-технічної допомоги УРТЦК та СП, забезпечення заходів оборонної та мобілізаційної роботи, призову на строкову військову службу та військово-патриотичного виховання населення Великодобронської територіальної громади на 2023 рік	200 000,00	200 000,00	Медогляд
16	'Програма Розбудови інформаційно-аналітичної системи "Ситуаційний центр "Безпекове Закарпаття" на 2022-2024 роки"	619 000,00	619 000,00	Передано в обласний бюджет на виконання прогам Покупка і облаштування камери
17	'Програма здійснення компенсації частини вартості придбаних субjekтами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік	53 095,00	53 095,00	Передано в обласний бюджет на виконання прогам
18	'Програма профілактики злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Великодобронської ТГ на 2023 рік	150 000,00		
19	'Програма забезпечення державної безпеки в Ужгородському районі, матеріально технічного забезпечення Управління СБУ в Закарпатській області на 2023 рік	50 000,00		

20	Програма пожежної та техногенної безпеки на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік	60 000,00		Покупка принтера і канцелярських товарів
21	'Комплексна програма забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ТГ на 2023-2025 роки	5000,00		
22	Програма використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва на 2023-2025	90 000,00		

Заступник сільського голови

з питань діяльності виконавчих органів ради.

Годор Б. Б.

Заступник сільського голови з соціальних питань

Сігеті- Шера Н.Ю.